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     COMUNE DI OTRANTO

                 c.a.p.  73028                   PROVINCIA DI LECCE

==========================================================

 IL SEGRETARIO DIRETTORE GENERALE  
VISTO l’art. 21 della legge n. 183 del 4.11.2010 che ha modificato l’art. 57 del D.Lgs. n. 165/2001 istituendo i “ Comitati  Unici di Garanzia per le pari opportunità, la valorizzazione del benessere di chi lavora e contro le discriminazioni”;
VISTA la Direttiva del Ministro per la Pubblica Amministrazione e l’Innovazione e del Ministro per le Pari Opportunità in data 04.03.2011 ad oggetto “Linee guida sulle modalità di funzionamento dei Comitati Unici di Garanzia per le pari opportunità, la valorizzazione del benessere di chi lavora e contro le discriminazioni”; 
VISTA la nota prot. n. 3220 del 4.04.2011 con cui è stato avviato il procedimento per la nomina del predetto Comitato Unico di Garanzia all’interno di questo Ente;

VISTE le note del 12.04.2011 con le quali le Organizzazioni sindacali aziendali e i Responsabili di Area hanno individuato i componenti (effettivi e supplenti) rappresentanti dell’Amministrazione stessa;
RITENUTO, per le finalità di cui sopra e conformemente alle indicazioni contenute nella precitata Direttiva Ministeriale, procedere alla nomina dei dipendenti così come individuati dalle Organizzazioni sindacali aziendali e dai Responsabili di Area, disponibili  a far parte del C.U.G.;

TENUTO conto che i componenti del C.U.G. sono stati  selezionati  tenendo conto, oltre che della disponibilità degli stessi, anche  delle:

- conoscenze nelle materie di competenza del C.U.G.

- esperienze, nell’ambito delle pari opportunità e/o del mobbing, del contrasto alle discriminazioni, rilevabili attraverso il percorso professionale;
- attitudini, intendendo per tali le caratteristiche personali, relazionali e motivazionali;
RILEVATO che nel contempo  occorre nominare il Presidente del CUG scegliendolo tra gli appartenenti ai ruoli della stessa Amministrazione ed in possesso, oltre ai requisiti richiesti anche per gli altri componenti sopra elencati, anche di elevate capacità organizzative e comprovata esperienza maturata in analoghi organismi o nell’esercizio di funzioni di organizzazione e gestione del personale;

RITENUTO dover  nominare Presidente del CUG l’avv. Manca Maria Paola, in considerazione anche delle capacità organizzative possedute e dell’esperienza maturata in questo Ente  nell’esercizio di funzioni di organizzazione e  gestione del personale;

ACCERTATA la propria competenza ad adottare il presente atto visto il punto 3.1.3. della Direttiva del 4.03.2011,
DISPONE
E’ istituito il Comitato  Unico di Garanzia per le pari opportunità, la valorizzazione del benessere di chi lavora e contro le discriminazioni del Comune di Otranto;

Il CUG è composto dai signori di seguito elencati:

· Manca Maria Paola                        - Presidente del CUG;

· Cantoro Salvatore                          - Componente effettivo;

· D’Autilia Pasqualina                     - Componente effettivo;

· Milo Ornella                                 - Componente effettivo;

· Pezzulla Stefano                           - Componente effettivo;

· Tondo Giuseppe                            - Componente supplente;

· Corrado Concetta                          - Componente supplente;

· Ricci Patrizia                                 - Componente supplente;

· Giannetta Annarita                       - Componente supplente.    
Il CUG è unico, esplica le proprie attività nei confronti di tutto il personale e dura in carica 4 anni.   
Il CUG esercita compiti propositivi, consultivi e di verifica, nell’ambito delle competenze allo stesso demandate e dettagliate nella Direttiva del  Ministro per la Pubblica Amministrazione e l’Innovazione e del Ministro per le Pari Opportunità in data 04.03.2011;
DISPONE, altresì,
la notifica di copia del presente provvedimento al Presidente e ai componenti effettivi e supplenti del CUG;

la pubblicazione del presente provvedimento all’Albo Pretorio on line dell’Ente per 15 giorni a fini di generale conoscenza.

Otranto lì 28.04.2011
                                                                                              Il Segretario Direttore Generale 
                                                                                                 Dott. Angelo Maria Radogna 
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