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     COMUNE DI OTRANTO

     c.a.p.  73028                   PROVINCIA DI LECCE
Comitato Unico di Garanzia per le Pari Opportunità,

la Valorizzazione del Benessere di chi lavora e contro le discriminazioni – C.U.G 

Otranto, 27 marzo 2012
Prot. n. 2954
Al Sindaco 

Al Segretario Comunale

-Loro Sedi-

OGGETTO: Relazione CUG ai sensi dell’art. 7 del Regolamento approvato il 30.05.2011 con verbale n. 1.
In ottemperanza alla trasparenza degli atti e ai fini della pubblicizzazione delle azioni di competenza di detto comitato, è stata istituita una apposita sezione sul sito istituzionale dell’Ente nella quale sono inseriti il Regolamento istitutivo del CUG, il decreto di nomina dei componenti ed il verbale n. 1.

Il Comitato nel breve periodo di attività, ha vigilato per evitare il verificarsi di casi di discriminazione lavorativa, ha collaborato con il responsabile della prevenzione e sicurezza e con il medico competente per garantire le condizioni di sicurezza sul lavoro, scambiando informazioni utili ai fini della valutazione dei rischi e nell’individuazione di fattori che possano incidere negativamente sul benessere organizzativo; ha verificato il permanere delle condizioni di benessere lavorativo, contribuendo in alcuni casi a migliorarle.
Ritenendo che l’esperienza sin qui svolta costituisca una grande opportunità per contribuire al raggiungimento delle pari opportunità, nonché per la valorizzazione del benessere di chi lavora contro ogni forma di discriminazione, il CUG si impegna ad operare all’interno dell’Ente affinché siano sempre garantite l’ottimizzazione dell’impiego delle risorse umane, la formazione e lo sviluppo professionale e l’assenza di qualunque forma di discriminazione e violenza morale o psichica. 

f.to Il Presidente ed i componenti del CUG
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